
EDELSTAHL ISOLIERFLASCHE & 
EDELSTAHL-ISOLIERBECHER & 
ISOLIERFLASCHE

Herzlichen Glückwunsch! Mit Ihrem Kauf haben Sie 
sich für ein hochwertiges Produkt entschieden. Machen 
Sie sich vor der ersten Inbetriebnahme mit dem Produkt 
vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende 
Bedienungsanleitung und Sicherheitshinweise. Benutzen 
Sie das Produkt nur wie beschrieben und für die 
angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie diese 
Anleitung so auf, dass sie vor Verlust oder Beschädigung 
geschützt ist. Händigen Sie alle Unterlagen bei 
Weitergabe des Produkts an Dritte ebenfalls mit aus. 

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Dieses Produkt ist nicht für den gewerblichen 
Gebrauch bestimmt.

Das Produkt ist für Lebensmittel bestimmt. Andere 
Verwendungen gelten als bestimmungswidrig; 
für daraus entstehende Schäden übernimmt der 
Hersteller keine Haftung.

Sicherheitshinweise
WARNUNG! LEBENS- UND UNFALLGEFAHR FÜR 
KLEINKINDER UND KINDER!

Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit 
Verpackungsmaterial und Produkt. Es besteht 
Erstickungsgefahr durch Verpackungsmaterial und 
Lebensgefahr durch Schnittverletzungen. Kinder 
unterschätzen häufig die Gefahren.

Um Verbrühungen zu vermeiden, sollten das Produkt 
von Kindern ferngehalten werden.

Benutzen Sie das Produkt nicht, um Milchprodukte 
oder Babynahrung warmzuhalten (Gefahr von Keim- 
und Bakterienbildung).

VERLETZUNGSGEFAHR!

Seien Sie vorsichtig beim Ausgießen heißer 
Flüssigkeiten. Vermeiden Sie den Hautkontakt; dies 
kann zu Verbrühungen und Verbrennungen führen.

Trinken Sie die Flüssigkeiten, vor allem heiße, nicht 
direkt aus dem Produkt.

WARNUNG! GEFAHR DER 
SACHBESCHÄDIGUNG!

Achten Sie beim Transport darauf, dass der 
Druckverschluss und Deckel geschlossen sind und der 
Becher fest aufgeschraubt ist.

Stellen Sie das Produkt niemals auf heiße 
Oberflächen, in die Mikrowelle, oder in den Backofen; 
Beschädigungen am Produkt können die Folge sein.

EDELSTAHL-
ISOLIERBECHER

472388B

Das optimale 
Warm- und 
Kalthaltevermögen 
wird erreicht, 
wenn das Produkt 
vollständig gefüllt ist 
(maximale Füllhöhe 
3 cm unterhalb 
des Produktrandes 
– siehe Kapitel: 
„Bestimmungs-
gemäßer Gebrauch“).

ISOLIERFLASCHE
472388C 

& 
472388D

Das optimale 
Warm- und 
Kalthaltevermögen 
wird erreicht, 
wenn das Produkt 
vollständig gefüllt ist 
(maximale Füllhöhe 
4,5 cm unterhalb 
des Produktrandes 
– siehe Kapitel: 
„Bestimmungs-
gemäßer Gebrauch“).

Um das optimale Temperaturhaltevermögen des 
Produkts zu nutzen, wärmen oder kühlen Sie es mit 
heißem oder kaltem Wasser für ca. 5 Minuten bei 
geschlossenem Deckel vor. Entleeren Sie das Produkt 
und füllen dann das warm oder kalt zu haltende 
Lebensmittel ein.

Hinweis: 
Vermeiden Sie extreme Temperaturschwankungen. 
Füllen Sie keinesfalls direkt sehr kalte Lebensmittel 
oder Getränke in das Produkt, wenn zuvor heiße 
enthalten waren. Ebenso füllen Sie keinesfalls direkt 
heiße Lebensmittel oder Getränke in das Produkt, 
wenn zuvor sehr kalte enthalten waren.

In diesen Fällen muss das Produkt langsam abgekühlt, 
bzw. aufgewärmt werden.

Bei Nichtbeachtung kann sich dies negativ auf die 
Lebensdauer des Temperaturhaltevermögens und auf 
die Isolierung auswirken, bzw. zu Beschädigungen 
am Isolierbehälter führen.

Pflegehinweise
Das Produkt ist nach jedem Gebrauch zu reinigen. 
Beste Resultate können mit einer Lösung aus Wasser, 
Soda, Bikarbonat, bzw. mit Spülmittel erzielt werden. 
Nach der Reinigung sorgfältig mit klarem Wasser 
ausspülen und gut abtrocknen.

Verwenden Sie hierzu keine scharfen oder 
metallischen Reinigungsgegenstände; diese können 

die Oberfläche beschädigen.

Das Produkt oder Teile des Produkts niemals in der 
Spülmaschine reinigen.

Bewahren Sie zur Vermeidung von Schimmelbildung 
das Produkt im vollständig entleerten und trockenen 
Zustand auf.

Entsorgung
Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen 
Materialien, die Sie über die örtlichen 
Recyclingstellen entsorgen können. Möglichkeiten 
zur Entsorgung des ausgedienten Produkts erfahren 
Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

Garantie
Das Produkt wurde mit großer Sorgfalt und unter 
ständiger Kontrolle produziert. Sie erhalten auf 
dieses Produkt 3 Jahre Garantie ab Kaufdatum. Bitte 
Bewahren Sie den Kassenbon auf. Die Garantie 
gilt nur für Material- und Fabrikationsfehler und 
entfällt bei missbräuchlicher und unsachgemäßer 
Behandlung. Ihre gesetzlichen Rechte, insbesondere 
die Gewährleistungsrechte, werden durch diese 
Garantie nicht eingeschränkt. Bei etwaigen 
Beanstandungen wenden Sie sich bitte an die 
untenstehende Service-Hotline oder setzen Sie 
sich per E-Mail mit uns in Verbindung. Unsere 
Service Mitarbeiter werden das weitere Vorgehen 
schnellstmöglich mit Ihnen abstimmen. Wir werden 
Sie in jedem Fall persönlich beraten. Die Garantiezeit 
wird durch etwaige Reparaturen aufgrund der 
Garantie, gesetzlicher Gewährleistung oder 
Kulanz nicht verlängert. Dies gilt auch für ersetzte 
und reparierte Teile. Nach Ablauf der Garantie 
anfallende Reparaturen sind kostenpflichtig.
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Service-Center / Lieferant
MATO Interpräsent GmbH
Kirschfeldstr. 23
DE-74629 Pfedelbach
DEUTSCHLAND

Tel. +49 7941 94 54 26
E-Mail: ASKunden@matointerpraesent.de

EDELSTAHL 
ISOLIERFLASCHE

472388A

Nicht für 
kohlensäurehaltige 
Getränke und 
Flüssigkeiten 
im Gärstadium 
geeignet.

EDELSTAHL-
ISOLIERBECHER

472388B

Nicht für 
kohlensäurehaltige 
Getränke und 
Flüssigkeiten 
im Gärstadium 
geeignet.

ISOLIERFLASCHE
472388C 

& 
472388D

Das Produkt ist für 
kohlensäurehaltige 
Getränke geeignet.

Setzen Sie das Produkt keinen extremen 
Temperaturschwankungen aus.

Gebrauch
Reinigen Sie das Produkt vor dem ersten Gebrauch und 
wenn Sie es länger nicht genutzt haben mit warmem 
Wasser und einem milden Spülmittel, spülen Sie dieses 
danach mit klarem Wasser aus und trocknen Sie es gut ab.

EDELSTAHL 
ISOLIERFLASCHE

472388A

Befüllen Sie das 
Produkt bis max. 4 
cm unterhalb des 
Produktrandes.

EDELSTAHL-
ISOLIERBECHER

472388B

Befüllen Sie das 
Produkt bis max. 3 
cm unterhalb des 
Produktrandes.

ISOLIERFLASCHE
472388C 

& 
472388D

Befüllen Sie das 
Produkt bis max. 
4,5 cm unterhalb 
des Produktrandes.

Optimierung des Warmhaltevermögens

EDELSTAHL 
ISOLIERFLASCHE

472388A

Das optimale 
Warm- und 
Kalthaltevermögen 
wird erreicht, 
wenn das Produkt 
vollständig gefüllt ist 
(maximale Füllhöhe 
4 cm unterhalb 
des Produktrandes 
– siehe Kapitel: 
„Bestimmungs-
gemäßer Gebrauch“).

EDELSTAHL ISOLIERFLASCHE & 
EDELSTAHL-ISOLIERBECHER & 
ISOLIERFLASCHE
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EDELSTAHL ISOLIERFLASCHE & 
EDELSTAHL-ISOLIERBECHER & 
ISOLIERFLASCHE
Bedienungs- und Sicherheitshinweise

BORRACCIA TERMICA IN ACCIAIO & 
BICCHIERE TERMICO IN ACCIAIO & 
BORRACCIA TERMICA

Indicazioni per l‘uso e la sicurezza

BOUTEILLE ISOTHERME EN ACIER 
INOXIDABLE & GOBELET ISOTHERME EN 
ACIER INOXIDABLE & BOUTEILLE ISOTHERME 

Instructions d’utilisation et consignes de sécurité
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BORRACCIA TERMICA IN ACCIAIO & 
BICCHIERE TERMICO IN ACCIAIO & 
BORRACCIA TERMICA 

Congratulazioni! Acquistando questo prodotto avete 
optato per una scelta di alta qualità. Familiarizzare 
con il prodotto prima di metterlo in funzione per la 
prima volta. A tal proposito, leggere attentamente 
le seguenti istruzioni per l‘uso e le indicazioni di 
sicurezza. Utilizzare il prodotto solo come descritto e 
per i campi di applicazione specificati. Conservare le 
presenti istruzioni in un luogo sicuro per impedirne la 
perdita o il danneggiamento. In caso di cessione del 
prodotto a terzi, si prega di inoltrare anche tutta la 
documentazione.

Destinazione d‘uso
Questo prodotto non è destinato a un uso professionale.

Il prodotto è destinato a prodotti alimentari. 
Ulteriori impieghi sono da considerarsi contrari alla 
destinazione d‘uso; il produttore non si assume alcuna 
responsabilità per eventuali danni che ne derivino.

Indicazioni di sicurezza
AVVERTENZA! PERICOLO DI MORTE E DI 
INCIDENTI PER BAMBINI!

Non lasciare mai che i bambini rimangano incustoditi 
insieme al materiale di imballaggio e al prodotto. 
Sussiste un pericolo di soffocamento dovuto al 
materiale di imballaggio e un pericolo di morte 
dovuto a lesioni da taglio. I bambini sottovalutano 
spesso i pericoli.

Al fine di evitare scottature, il prodotto deve essere 
tenuto lontano dalla portata dei bambini.

Non utilizzare il prodotto per mantenere caldi 
prodotti caseari o gli alimenti per neonati (pericolo di 
formazione di germi e batteri).

PERICOLO DI LESIONI!

Prestare attenzione quando si versa bevande calde. 
Evitare il contatto con la pelle; può provocare 
scottature e ustioni.

Non bere le bevande direttamente dal prodotto, 
soprattutto quelle calde.

AVVERTENZA! PERICOLO DI DANNI MATERIALI!

Durante il trasporto, accertarsi che la chiusura 
ermetica e il coperchio siano chiusi e che il recipiente 
sia ben avvitato.

Non posizionare mai il prodotto su superfici calde, 
nel microonde o nel forno; il prodotto potrebbe 
danneggiarsi.

BICCHIERE 
TERMICO IN 
ACCIAIO

472388B

Il migliore rendimento 
di caldo e freddo 
si ottiene quando 
il prodotto è 
completamente pieno 
(livello di riempimento 
max. 3 cm al di 
sotto del bordo del 
prodotto – vedere 
capitolo: „Utilizzo 
conforme alla 
destinazione d‘uso“).

BORRACCIA 
TERMICA

472388C 
& 

472388D

Il migliore rendimento 
di caldo e freddo 
si ottiene quando 
il prodotto è 
completamente pieno 
(livello di riempimento 
max. 4,5 cm al di 
sotto del bordo del 
prodotto – vedere 
capitolo: „Utilizzo 
conforme alla 
destinazione d‘uso“).

Per sfruttare il mantenimento ottimale della 
temperatura del prodotto, scaldarlo o raffreddarlo 
prima con acqua calda o fredda per circa 5 minuti 
con il coperchio chiuso. Svuotare il prodotto, quindi 
riempire con i prodotti alimentari da mantenere caldi 
o freddi.

Indicazione: 
Evitare oscillazioni estreme di temperatura. Non 
introdurre mai prodotti alimentari o bevande molto 
fredde direttamente nel prodotto se quest‘ultimo 
ne conteneva prima di calde. Allo stesso modo, 
non introdurre mai prodotti alimentari o bevande 
calde direttamente nel prodotto se quest‘ultimo ne 
conteneva prima di molto fredde.

In questi casi, il prodotto deve essere raffreddato 
lentamente, oppure riscaldato.

L‘inosservanza può compromettere negativamente 
la durata di mantenimento della temperatura 
nonché l‘isolamento oppure può provocare danni al 
contenitore isolante.

Indicazioni per la cura
Il prodotto deve essere lavato dopo ogni uso. Risultati 
ottimali si ottengono con una soluzione di acqua, soda, 
bicarbonato oppure con un detergente. Dopo la pulizia, 
sciacquare con cura con acqua corrente e asciugare 
bene.

Per lavarla non utilizzare oggetti appuntiti o metallici. 

Possono danneggiare la superficie.

Non lavare mail il prodotto in lavastoviglie.

Per evitare la formazione di muffe, conservare il prodotto 
in condizioni di totale svuotamento e asciuttezza.

Smaltimento
L‘imballaggio è realizzato con materiali rispettosi 
dell‘ambiente che possono essere smaltiti mediante 
gli appositi centri di riciclaggio locali.

Per informazioni su come smaltire il prodotto 
scartato, si prega di contattare le autorità locali.

Garanzia 
Il prodotto è stato realizzato con grande cura e 
sotto costante controllo. Questo prodotto viene 
fornito con una garanzia di 3 anni dalla data di 
acquisto. Si prega di conservare lo scontrino. La 
garanzia è valida solo per difetti di materiale e di 
fabbricazione ed è nulla in caso di manipolazione 
indebita e impropria. I vostri diritti sanciti dalla legge, 
in particolare i diritti di garanzia, non subiscono 
limitazioni in virtù della presente garanzia. In caso di 
reclami, si prega di contattare il servizio di assistenza 
telefonica di cui sotto o di contattarci via e-mail. Il 
nostro personale di assistenza coordinerà con voi 
come procedere ulteriormente nel più breve tempo 
possibile. Vi forniremo in ogni caso una consulenza 
personale. Il periodo di garanzia non si estende in 
caso di riparazioni effettuate in garanzia, garanzia 
legale o avviamento. Questo vale anche per parti 
sostituite e riparate. Eventuali riparazioni successive 
allo scadere del periodo di garanzia sono soggette 
a pagamento.

La prestazione in garanzia vale per difetti del 
materiale o di fabbricazione. Questa garanzia non si 
estende a componenti del prodotto esposti a normale 
logorio, che possono pertanto essere considerati 
come componenti soggetti a usura (esempio capacità 
della batteria, calcificazione, lampade, pneumatici, 
filtri, spazzole…). La garanzia non si estende altresì 
a danni che si verificano su componenti delicati 
(esempio interruttori, batterie, parti realizzate in 
vetro, schermi, accessori vari) nonché danni derivanti 
dal trasporto o altri incidenti.
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Centro di assistenza / fornitore
MATO Interpräsent GmbH 
Kirschfeldstr. 23 
DE-74629 Pfedelbach 
GERMANIA

Tel. +49 7941 94 54 26 
E-mail: ASKunden@matointerpraesent.de

BORRACCIA 
TERMICA IN 
ACCIAIO

472388A

Non adatta per 
bibite gasate 
e liquidi in 
fermentazione.

BICCHIERE 
TERMICO IN 
ACCIAIO

472388B

Non adatta per 
bibite gasate 
e liquidi in 
fermentazione.

BORRACCIA 
TERMICA

472388C 
& 

472388D

Il prodotto è 
adatto alle 
bevande gassate.

 
Non esporre il prodotto a oscillazioni estreme di 
temperatura.

Uso
Pulire il prodotto con acqua calda e un detergente 
delicato prima di iniziare a utilizzarlo e qualora 
non sia stato utilizzato per un periodo di tempo 
prolungato, risciacquare con acqua pulita e 
asciugare per bene.

BORRACCIA 
TERMICA IN 
ACCIAIO

472388A

Riempire il prodotto 
fino a max. 4 cm al 
di sotto del bordo 
del prodotto.

BICCHIERE 
TERMICO IN 
ACCIAIO

472388B

Riempire il prodotto 
fino a max. 3 cm al 
di sotto del bordo 
del prodotto.

BORRACCIA 
TERMICA

472388C 
& 

472388D

Riempire il prodotto 
fino a max. 4,5 
cm al di sotto del 
bordo del prodotto.

 
Ottimizzazione e mantenimento del 
caldo

BORRACCIA 
TERMICA IN 
ACCIAIO

472388A

Il migliore 
rendimento di caldo 
e freddo si ottiene 
quando il prodotto 
è completamente 
pieno (livello di 
riempimento max. 
4 cm al di sotto del 
bordo del prodotto 
– vedere capitolo: 
„Utilizzo conforme 
alla destinazione 
d‘uso“).

BOUTEILLE ISOTHERME EN ACIER 
INOXIDABLE & GOBELET ISOTHERME 
EN ACIER INOXIDABLE & BOUTEILLE 
ISOTHERME 

Félicitations ! Avec votre achat, vous avez opté pour 
un produit d’excellente qualité. Avant la première 
mise en service, familiarisez-vous avec le produit. 
Pour cela, lisez attentivement le mode d’emploi et 
les consignes de sécurités qui suivent. Utilisez le 
produit uniquement selon la description et pour les 
domaines d‘utilisation indiqués. Conservez ce mode 
d’emploi de sorte qu’il ne puisse pas être perdu ni 
endommagé. Lors du transfert du produit à des tiers, 
transmettez également tous les documents.

Utilisation conforme
Ce produit n’est pas conçu pour un usage 
commercial.

Le produit est conçu pour les denrées alimentaires. 
Toute autre utilisation est considérée comme 
étant non conforme. Le fabricant décline toute 
responsabilité quant aux dommages qui en 
résulteraient.

Consignes de sécurité
AVERTISSEMENT ! RISQUE D’ACCIDENT ET 
DANGER DE MORT POUR LES BÉBÉS ET LES 
ENFANTS !

Ne laissez jamais les enfants sans surveillance à 
proximité du matériau d’emballage et du produit. Ils 
pourraient s’étouffer avec le matériau d’emballage 
ou se blesser mortellement avec les lames. Les enfants 
minimisent souvent les risques.

Pour éviter les brûlures, le produit doit être tenu hors 
de portée des enfants.

N‘utilisez pas le produit pour garder au chaud les 
produits laitiers ou les aliments pour bébés (risque de 
développement de germes et de bactéries).

RISQUE DE BLESSURES !

Soyez prudent lorsque vous versez des liquides 
brûlants. Évitez tout contact avec la peau qui 
risquerait d’entraîner des brûlures.

Ne buvez pas les liquides, en particulier les liquides 
chauds, directement depuis le produit.

AVERTISSEMENT ! RISQUE DE DÉGÂTS 
MATÉRIELS !

Lors du transport, veillez à ce que la fermeture à 
pression et le couvercle soient fermés et à ce que le 
gobelet soit bien vissé.

GOBELET 
ISOTHERME 
EN ACIER 
INOXIDABLE

472388B

Pour optimiser les 
propriétés d‘isolation 
thermique, le produit 
doit être complètement 
rempli (hauteur de 
remplissage maximale 
: 3 cm au-dessous 
du bord du produit 
– voir le chapitre : « 
Utilisation conforme »).

BOUTEILLE 
ISOTHERME

472388C 
& 

472388D

Pour optimiser les 
propriétés d‘isolation 
thermique, le produit 
doit être complètement 
rempli (hauteur de 
remplissage maximale 
: 4,5 cm au-dessous 
du bord du produit 
– voir le chapitre : « 
Utilisation conforme »).

Pour exploiter au maximum les propriétés isolantes 
du produit, chauffez-le ou refroidissez-le avec de 
l’eau chaude ou froide pendant env. 5 minutes avec 
le couvercle fermé. Videz le produit, puis versez la 
denrée alimentaire devant être maintenue au chaud 
ou au froid.

Remarque : 
Évitez les variations de températures extrêmes. Ne 
versez jamais directement des denrées alimentaires 
ou boissons très froides dans le produit qui a contenu 
juste avant quelque chose de très chaud. Ne versez 
jamais non plus directement des denrées alimentaires 
ou boissons très chaudes dans le produit qui a 
contenu juste avant quelque chose de très froid.

Dans ces cas, il convient de laisser le produit refroidir 
ou se réchauffer lentement.

Tout non-respect de cette consigne peut avoir un 
impact négatif sur la durée de vie de l’isolation 
thermique ou endommager le conteneur isolant.

Consignes d’entretien
Le produit doit être nettoyé après chaque 
utilisation. Les résultats sont optimaux en recourant 
à une solution composée d’eau, de limonade, de 
bicarbonate ou de détergent. Après le nettoyage, 
rincez soigneusement à l‘eau claire et séchez bien.

N’utilisez pas d’objets nettoyants tranchants ou 
métalliques ; ceux-ci peuvent endommager la 
surface.

Ne nettoyez jamais le produit au lave-vaisselle.

Pour éviter la formation de moisissures, le produit doit 
être entièrement vidé et sec.

Élimination
L’emballage est composé de matériaux respectueux 

de l’environnement, que vous pouvez déposer dans 
les centres de recyclage locaux.

Pour connaître les possibilités d’élimination de votre 
produit usagé, contactez votre municipalité.

Garantie
Le produit a été fabriqué avec une grande minutie et 
sous contrôle permanent. Vous obtenez une garantie 
de 3 ans à partir de la date d’achat pour ce produit. 
Veuillez conserver le ticket de caisse. La garantie 
s’applique uniquement pour les défauts de matériel 
et de fabrication. Elle est rendue caduque en cas 
de manipulation abusive ou incorrecte. Vos droits 
légaux, en particulier les droits de garantie, ne sont 
pas limités par cette garantie. Pour toute réclamation, 
adressez-vous à l’assistance technique téléphonique 
indiquée ci-dessous ou contactez-nous par e-mail. 
Les collaborateurs de notre service d‘assistance 
conviendront avec vous de la marche à suivre dès 
que possible. Nous vous donnerons dans tous les 
cas des conseils personnalisés. La durée de garantie 
n’est pas prolongée par les éventuelles réparations 
sous garantie, la garantie légale ou les gestes 
commerciaux. Cela s’applique également pour 
les pièces remplacées ou retirées. Les réparations 
réalisées sont payantes après la fin de la garantie.
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Centre de service / fournisseur
MATO Interpräsent GmbH 
Kirschfeldstr. 23 
DE-74629 Pfedelbach 
ALLEMAGNE

Tél. +49 7941 94 54 26 
E-mail : ASKunden@matointerpraesent.de

Ne placez jamais le produit sur des surfaces 
chaudes, dans le four à micro-ondes ou dans le four ; 
cela pourrait l‘endommager.

BOUTEILLE 
ISOTHERME 
EN ACIER 
INOXIDABLE

472388A

Ne convient pas 
aux boissons 
gazeuses et aux 
liquides fermentés.

GOBELET 
ISOTHERME 
EN ACIER 
INOXIDABLE

472388B

Ne convient pas 
aux boissons 
gazeuses et aux 
liquides fermentés.

BOUTEILLE 
ISOTHERME

472388C 
& 

472388D

Le produit est 
adapté aux 
boissons gazeuses.

N’exposez pas le produit à des variations de 
températures extrêmes.

Utilisation
Nettoyez le produit avant de l‘utiliser pour la 
première fois et si vous ne l‘avez pas utilisé depuis 
longtemps avec de l‘eau tiède et un détergent 
doux. Rincez-le ensuite à l’eau claire et séchez-le 
correctement..

BOUTEILLE 
ISOTHERME 
EN ACIER 
INOXIDABLE

472388A

Versez le produit 
jusqu’à max. 4 
cm au-dessous du 
bord du contenant.

GOBELET 
ISOTHERME 
EN ACIER 
INOXIDABLE

472388B

Versez le produit 
jusqu’à max. 3 
cm au-dessous du 
bord du contenant.

BOUTEILLE 
ISOTHERME

472388C 
& 

472388D

Versez le produit 
jusqu’à max. 4,5 
cm au-dessous du 
bord du contenant.

 
Optimisation des propriétés 
d’isolation thermique

BOUTEILLE 
ISOTHERME 
EN ACIER 
INOXIDABLE

472388A

Pour optimiser les 
propriétés d‘isolation 
thermique, le 
produit doit être 
complètement 
rempli (hauteur 
de remplissage 
maximale : 4 cm 
au-dessous du bord 
du produit – voir le 
chapitre : « Utilisation 
conforme »).


